
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Toevoeging VVE aan beleidsplan 

Vergaderdatum:  
 

16 februari 2022 

Agendapunt (nr en naam):  
 

A22-05 
 

Beleidsplan uitvoering nieuwe wet inburgering  

Status: ingediend 
 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr. 2210492 Vaststellen Perspectiefnota 2022-2025 
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst in Beleidsplan Nieuwe tekst 

Pag 9 (vastlegging en opgenomen in het PIP): 

  Voor zover van toepassing, welke afspraken er zijn gemaakt 
met de inburgeringsplichtige over het deelnemen van diens kind 
aan de voorschoolse educatie.  

 
 

  

 

-wijzigen in: 
 
Voor zover van toepassing, de – zo mogelijk verplichtende - 
afspraken die zijn gemaakt met de inburgeringsplichtige 
over het deelnemen van diens kind aan de voor- en 
vroegschoolse educatie (VVE).  
 
En zal de raad over de inzet en effecten van het PIP  jaarlijks 
informeren met het oog op mogelijk bijsturing of 
verbetering. 

Toelichting2 

 

Constaterende dat: 

1. Kinderen van inburgeringsplichtigen vaak niet naar de VVE gestuurd worden.  

2. Deze kinderen daarmee een groter risico lopen om (taal-)achterstanden op te lopen, omdat hun ouders de Nederlandse taal 

nog onvoldoende beheersen. 

3. De praktijk heeft uitgewezen dat deze achterstanden later moeilijk zijn in te lopen. 

4. De gemeente streeft naar optimale inburgering en daartoe ook de mogelijkheid van deelname VVE tijdens de brede intake 

bespreekt, maar niet oplegt. 

 

Overwegende dat: 

5. Met het vrijblijvende karakter een deel van deze leeftijdsgroep bij voorbaat op achterstand staat als het gaat om inburgering. 

6. Met een verplichtend karakter bredere inzet gewaarborgd kan worden.  

7. Dat een goede inburgering met taalbeheersing op jonge leeftijd de kansengelijkheid van deze jonge mensen vergroot.   

8. Dat ouders , in de tijd dat de jonge kinderen naar de VVE zijn, zelf ook tijd hebben om aandacht aan hun lessen te besteden of 

om vrijwilligerswerk te doen in het kader van inburgering. 
9.  

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
Marlène Potjer (VVD), Arie Mastenbroek (CDA) 
 

 


